TEMA YPOKA:

«CnoxeHue " BblYUTaHUe ABY3HaA4YHbIX YUcesn»

(Onsi ne4amHol U 351IeKMPOHHOU hopMbI y4ebHUKa)




Yacmb 1

HAYUNHAEM PABOTATDb

Y4yycb yyumsbcsi




Yacmb 1

MATEMATUYECKAA PASMUHKA

[Mpnmep Ne criocoba

[TocTaBUTb HOMEpP crocoba CroXXeHUs1 U BblYUTaAHUSA

OBY3HAYHbIX YNCEN, KOTOPbIN NPUMEHSSICA NMPU BbINONMHEHNU

NEeNCTBUS.

37 -12=(30-10)+ (7 -2)=20+5=25
213

Y4yycb yyumsbcsi




Yacmb 1

MATEMATUYECKAA PASMUHKA
7/3-19=74-20=54

|

+1+1

1T+47=12+50=62

|

Y4yycb yyumsbcsi




Yacmb 1

MATEMATUYECKAA PASMUHKA
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L21 _40

39 28
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18+25=38+5=40+ 3 =43

A

20 5 2 3

Y4yycb yyumsbcsi




Yacmb 1

3A0AHUE HA([lP_QEI:IQIﬂD,EVICTBI/IE
Ob6Lee npaBuno

[ Mpadbuueckme CnocoObl cnoxeHus

MOZEnu BblYMTaHUA ABY3Ha4YHbIX [Mo yactam }
yucen

|

[ B ctonbuk 1

ne 1 o
Nun D s s
— L] LI L]

L] HE L]

* Kakoe 3ampyOHeHuUe y 8ac 8B03HUKIIO?

* Umo ekl noka He 3Haeme?

Y4yycb yyumsbcsi




Yacmb 1

YYUMCA NMPUMEHATD

CnocoObl CNOXeHUAa u
BblYUTAaHNA ABY3HAYHbIX
yucen

NMpumepbl

C nomowsto | /\ —AecATOK
rpacpuyeckmnx
moaenemn ® - eavHuua

17 £ 2
-2

15

OOlLee
npasusno

25 + 11 =

(20 + 10) + (5 + 1) =
=30 + 6 = 36

25 - 11 =

(20 - 10) + (5 — 1) =
=10 + 4 = 14




Yacmb 1

YYUMCA NMPUMEHATD

Mo
4yacTaMm

15+26=35+6=40+1=41

/\

6 5 1

16-7=10+1=11

1

Y4yycb yyumsbcsi




Yacmb 1

YYUMCA NMPUMEHATD

Ha
4YUCITOBOM 25 + 16

nyue A S
AAAA.
25-16
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Y4yycb yyumsbcsi




Yacmb 1

YYUMCA NMPUMEHATD

B cton6buk P 10
45 45 .19 _30
23 23 21 17
68 22 30 23

10

AT 4T
35 19
72 38

Y4yycb yyumsbcsi




Yacmb 1

YYUMCA NMPUMEHATD

YBenuyeHue
(ymeHblUeHue)
YMeHbLUaemMoro
n
BblYMTaEeMoOro
Ha O4HO U TO
Xe yncro

Ecnu
yMeHbLlaemoe
U BblYMTAeMoro
yBenuyinTb
(yMEeHbLINTL)
Ha o4HO U TO
Xe yucno, To
pa3HOCTb He
U3MEHUTCH.

37—1T=40—20=20

|

+3 +2

42-11=40-10=20

|

-2 -1

Y4yycb yyumsbcsi




Yacmb 1

YYUMCA NMPUMEHATD

YBenunyeHue n
YMEeHbLUeHUue
cnaraemMbiX Ha
OAHO U TO Xe
yunucno

Ecnv oaHo
cnaraemoe
yBeJIM4YMUTb Ha
HeKoTopoe
yucno, a

Apyroe —
YMEHbLWNUTb Ha

TO XXe CamMmoe

4yucno, To
cymMmma He
N3MEHUTCH.

52 + 39 =51 + 40 = 91

|

-1 +1

Y4yycb yyumsbcsi




Yacmb 1

OBPA3EL CAMOINPOBEPKU CP

16-9+23=30 56 +14 -39 =31
714-24-8=42 39+53-28=64

Y4yycb yyumsbcsi




PABOTAEM OJOMA

NpnaymaB Ha Kaxabin cnocob n3 odLlero atarioHa no
ogHOMYy npumMepy (UM Ha CNOXeHue, UNN Ha
BblYMTaHNE), COCTaBUTb KapTO4Ky C 3ag4aHUAMM OJiA
CBOEero ogHoKnaccHuka u obpaseu aons
CaMoOnpoOBEpPKMW.

Yuyycb yyumbcs




